

Cia. Petropolit. de Trânsito e Transp. - CPTRANS
PREGÃO PRESENCIAL Nº 06/22020

ERRATA 01

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS para contratação futura e eventual de empresa especializada para prestação dos serviços de limpeza e manutenção predial no período de 12 (doze) meses, na modalidade Pregão Presencial do tipo Menor Preço. ERRATA: No item 14.1.16.1 do Edital, onde se lê “características semelhantes com o objeto”, leia-se “características compatíveis com o objeto”. No item 23.1, onde se lê “prazo de 5 (cinco) dias úteis”, leia-se “prazo de 2 (dois) dias úteis”. Fica remarcada a reunião licitatória para o dia 21/07/2020.

Petrópolis, 13 de julho de 2020. Jairo da C. Pereira -
Presidente